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Base Forte par un Acide Fort  

Observations :  

 Faible variation de pH avant et après l’équivalence.  

 Saut brusque de pH au voisinage du point d’équivalence.  

 La courbe admet un point d’inflexion, c’est le point d’équivalence E.  

 pHE = 7 la solution est neutre à l’équivalence.  

Au point d’équivalence E :  

La réaction est totale et la quantité d’ions H3O
+
 provenant de l’acide est égale à la quantité d’ions  

OH
-
 provenant de la base versée à l’équivalence, on alors disparition totale de ces ions.  

 

Remarque : Il n’y a pas de point de demi-équivalence. 
 

Equation de la réaction :  

Cette réaction est totale car : 𝑲 =  
𝟏

 𝑯𝟑𝑶+  𝑶𝑯− 
=  𝟏𝟎𝟏𝟒 à 𝟐𝟓°𝑪     Donc  𝑲 ≫≫ 𝟏 

                                                                                     Tableau descriptif d’évolution : 

Condition d’équivalence : 𝑪𝒂. 𝑽𝒂𝑬 = 𝑪𝒃. 𝑽𝒃 
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